

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.11.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 395 din 20.11.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-l consilier Banc Vasile care a anuțat, telefonic, imposibilitatea participării la ședință deoarece este plecat din localitate. D-l Ștef Florian este președinte de ședință conform Hotărârii nr. 69 din 21.10.2013.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 21.10.2013.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 21.10.2013 se aprobă cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 7425.11.2013.

D-l Ștef Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost convocată prin dispoziția primarului Comunei Țețchea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2013;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul III/2013 ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice privind dezmembrarea nr. cadastral 50822 Țețchea în două noi nr. cadastrale 51944, respectiv nr. cad. 51945 Țețchea și aprobarea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 40548 mp. având numărul cadastral 51944 Țețchea.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l consilier Lasca Florian propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului „Diverse”. Nu sunt alte propuneri sau obiecții. D-l Ștef Florian propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 75/25.11.2013.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterrea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2013.*

D-l. primar prezintă Raportul explicativ și Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2013.

D-l. consilier Popa Ioan-Dumitru solicită lămuriri referitoare la subvenția pentru pășune (dl. primar precizează că subvenția privește întreaga suprafață de pășune administrată de consiliul local)

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. D-l. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2013* care este aprobat cu 9 voturi „Pentru” și 3 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Rodica Daniela, d-nii consilieri Codila Florin și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 76/25.11.2013.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul III/2013.*

D-l. primar prezintă Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul III/2013.

Dl. primar apreciază că în anul curent vom avea un deficit a veniturilor proprii de cca 300.000 lei datorate slabei colectări ale impozitelor și taxelor locale precum și datorită faptului că S.C. „Holcim” S.A. nu a mai solicitat autorizații pentru excavari.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul III/2013* care este aprobat cu 8 voturi „Pentru”, 1 vot „Împotrivă” (dl. consilier Bogdan Călin-Daniel) și 3 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-nii consilieri Codila Florin și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 77/25.11.2013.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice privind dezmembrarea nr. cadastral 50822 Țețchea în două noi nr. cadastrale 51944, respectiv nr. cad. 51945 Țețchea și aprobarea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 40548 mp. având numărul cadastral 51944 Țețchea.*

D-l consilier Urs Cornel sesizează că sunt diferențe privind identificarea topografică a terenului care face obiectul contractului de concesiune din a cărui suprafață, 40548 mp, se solicită acordul scoaterii din circuitul agricol în sensul că prima pagină a contractului de concesiune, înregistrat cu același nr. și dată, apare în două forme diferite în ceea ce privește identificarea topografică a terenului. Secretarul comunei precizează că obiectul contractului de concesiune nr. 2586/14.09.2001a fost suprafața de 374.155 mp. (aprox. 38 ha). Prin hotărâre a consiliului local suprafața de 374.155 mp. (aprox. 38 ha) se reduce cu aprox. 4 ha iar suprafața rămasă concesionată este corespunzătoare nr. topo. 1033/114 cu suprafața de 15.319 mp. și 1033/130 cu suprafața de 318.836 mp. Primaria Țețchea a solicitat acestei societăți prezentarea la sediul Comunei Țețchea pentru semnarea actului de modificare a suprafeței terenului care face obiectul contractului de concesiune.

D-na consilier Lököş Ecaterina propune amânarea acestui punct al ordinii de zi pentru o ședință viitoare în vederea probării cu înscrieri a celor susținute de secretarul comunei iar dacă acestea se vor confirma nu va fi nici o problemă pentru aprobarea proiectului de hotărâre.

D-l consilier Ciursaș Florian propune supunerea la vot și aprobarea acestui punct deoarece prețul redevenței/mp. de teren nu a suferit modificări, solicitarea reducerii suprafeței concesionate aparținând Primăriei Țețchea, conform hotărârii consiliului local.

D-l consilier Cazan Florin-Aurel susține opinia d-lui consilier Ciursaș Florian.

Dl. Ștef Florian supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice privind dezmembrarea nr. cadastral 50822 Țețchea în două noi nr. cadastrale 51944, respectiv nr. cad. 51945 Țețchea și aprobarea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 40548 mp. având numărul cadastral 51944 Țețchea.* Au votat : „Pentru” 5 consilieri, 2 voturi „Împotrivă” (dl. consilier Bogdan Călin-Daniel și Urs Cornel) și 5 voturi „Abținere” (d-nele consilier Roșianu Daniela-Rodica și Lököş Ecaterina, d-nii consilieri Codila Florin, Popa Ioan-Dumitru și Solyom Francisc, astfel că nu s-a întrunit cvorumul pentru promovarea acestui proiect de hotărâre.

Punctul nr. 4 Diverse.

Se înscriu la cuvânt d d-nii consilieri Lasca Florian, Popa Ioan Dumitru, Bogdan Călin-Daniel, d-na consilier Lököş Ecaterina, d-nii consilieri Solyom Francisc și Codila Florin.

D-l Lasca Florian:

- a rămas în continuare o porțiune de 4-5 mp teren neasfaltat din fața dispensarului uman Țețchea;
- podul din intersecția cu DJ 108 I, lângă fosta moară, trebuie desfundat;
- autotitățile locale trebuie să se implice pentru susținerea și promovarea obiceiurilor ocazionate de sărbătorile de iarnă.

D-l Popa Ioan Dumitru:

- sunt drumuri agricole foarte greu accesibile care necesită a fi pietruite cât mai urgent, mai ales cel care face accesul la parcela „Tablă”;

- în apropierea de SC „Holcim” sunt cca 14 ha teren (fosta organizare se şantier) care să fie redat circuitului agricol prin aplicarea de pământ fertil ;
- din informațiile primite nu îşi explică valoarea de 8000 lei facturată pentru apă la echipa de fotbal.

D-I Bogdan Călin-Daniel:

- nu toți jucătorii echipei de fotbal și-au primit drepturile bănăști.

D-na Lököş Ecaterina:

- președinții asociațiilor din satul Hotar și Telechiu trebuie să coopereze pentru susținerea cheltuielilor privind paza terenurilor cetățenilor.

D-I Solyom Francisc:

- sunt probleme la iluminatul public din spatele căminului cultural Telechiu.

D-I Codila Florin:

- nu s-a primit răspuns la sesizarea că S.C.„Holcim” S.A., pe timpul nopții, emană gaze poluante în atmosferă (dl. primar : verbal am luat legătura cu agenția teritorială de mediu care a comunicat că nu se confirmă cele sesizate).

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Ștef Florian**

**Secretar,
Bronț Florian**